

## 银基烯碳新材料股份有限公司澄清公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

### 一、媒体传闻情况

近日部分网站媒体流传以下消息

中金公司近日提醒，中国企业债券市场将面临更多的违约风险，并举例本公司存在现金流有限的问题及存在沉重的还债压力，认为公司未来的信用变化非常值得关注。

### 二、澄清说明

经调查核实，上述传闻不实。公司对于 2015 年 11 月到期的 09 银基债偿还本息方面，不存在现金流有限和还偿压力问题。现说明如下：

1、公司于 2009 年 11 月 5 日发行了 5.5 亿元的公司债券，债券存续期限为 6 年，公司债券的利息自起息日起每年按时支付。截止目前，公司已按时支付四次债券利息，且本期公司债券将于 2015 年 11 月到期，目前公司资产负债率不足 50%，经营业务正常，公司不存在还偿压力。

2、公司现金流保持良好增长态势。公司 2012 年度货币资金期末余额 2.07 亿元，自 2012 年以来，公司即实施经营业务的渐进式转型，通过两年努力，现已从房地产主营业务平稳过渡为碳新材料类产业，且公司预计 2013 年度净利润同比增长 53% 以上，公司发展前景良好。

3、公司债券发行时经评级公司综合评定，公司主体级别 A+，债券信用等级为 AA。且公司每年委托资信评级机构对公司主体信用和

本期公司债券进行一次跟踪评级，已连续 4 年的公司债券信用等级为 AA，公司主体级别 A+，评级展望稳定。因此，公司主体和公司债券都是稳定及良好的，不存在违约风险。

### 三、必要的提示

1、经公司自查，公司不存在违反信息公平披露的情形。

2、公司已于 2014 年 1 月 9 日在《中国证券报》、《证券时报》及巨潮资讯网（[www.cninfo.com.cn](http://www.cninfo.com.cn)）上披露了业绩预告，预计公司 2013 年度归属于上市公司股东的净利润同比增长 53%-100%。

3、公司提醒广大投资者要以指定的信息披露媒体《中国证券报》、《证券时报》、及巨潮资讯网（<http://www.cninfo.com.cn>）所刊登的公司公告信息为准，敬请广大投资者理性投资，注意投资风险。

特此公告。

银基烯碳新材料股份有限公司

2014 年 3 月 20 日